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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHH IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET Nel

Boinuimure k03Q(UIMEHTH B KBAAPATHOM ypaBHEHMH X2 —2X + 7 =0

3anumuTe GopMyITy THCKPUMIHAHTA KBaJPaTHOTO YpaBHEHHS B KOTOPOM BTOPO# KO3 dhUIineHT
YETHBIH.

BbIuKCINTE TMCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHeHHUs 7x2 + 22x - 10 =0

Pernte kBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCIIONB3YS GOPMYITY:

a)x>+12x-13=0

6)x°-8x+20=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM IO ®OPMYVYJIE I1»
BUWJIET Ne2

Boinumure Ko3QQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—2Xx +4 =0

3anummte GopMyiTy TMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPO# kKoadduimeHt
YETHBIM.

BbIuKCInTE AUCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHUs 5x2 + 44x -6 =0

Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyiry:

a)x?+10x—-11=0

6)x°-2x+20=0

B) 9x% - 6 x + 1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMY.JIE I1»
BUWJIET Ne3

Boinuiuire K03 GUIMEHTHI B KBaApaTHOM ypaBHeHMH 4x°—8x +2 =0

3anummte GopMyITy TMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPAaBHEHHUsI B KOTOPOM BTOPO# K03 duieHt
YETHBIH.

BbIuncInTE IMCKPUMUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHs 2x° + 24x - 4 =0

Pemnte kBagpaTHble ypaBHEHUS HCIIONB3YS GOPMYILY:

a)x?+12x—13=0

6)x°+18x +20=0

B) x%2-2x +1=0

8 KUNIACC AJITEBPA
3AUYET 11O TEME «PEHIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUM 110 ®OPMVLIE |1»
BUJIET Ned

Boinummre K03GQUIMEHTHI B KBaJIPaTHOM ypaBHeHMH X2 —12x +2 =0

3anummre GopMyTy IUCKPUMUHAHTA KBAAPATHOTO YPABHEHUS B KOTOPOM BTOPOI KO3 GHUIMEHT
YETHBIN.

BrlunciiTe IUCKPUMUHAHT KBAIPAaTHOTO ypaBHeHHs 8x2 + 32x -1=10

Pemnre xkBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS (opmyiry:

a)x?+10x—-11=0

6)x2+22x+10=0

B)x?+2x+1=0



8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHH IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET NeS

Boinumure K03 QUIMERTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—18x +2 =0

3anumuTe GopMyITy THCKPUMIHAHTA KBaJPaTHOTO YpaBHEHHS B KOTOPOM BTOPO# KO3 dhUIineHT
YETHBIN.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJIPATHOTO ypaBHEHHUs X2 + 88x - 8 =0

Pernte kBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCIIONB3YS GOPMYITY:

a) 2x°>+18x—-20=0

6)x°+22x+4=0

B) 4x2 + 8 x + 4=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET Neé

Boinumure Ko3(GQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHun 4x2—22x +11=0

3anummte GopMyiTy TMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPO# KoadduimeHt
YETHBIM.

BbIuKCInTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPaTHOrO ypaBHeHus 9x2 - 50x - 6 = 0

Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyiry:

a) x>+ 2x—11=0

6)x°-8x+30=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMY.JIE I1»
BUWJIET Ne7

Boinuimure K09 GUIMENTHI B KBaAPaTHOM ypaBHeHHH 2x° —32x -4 =0

3anummte GopMyiy TMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsI B KOTOPOM BTOPOH kKoadduieHT
YETHBIH.

BbIuKCINTE AUCKPMMUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHs 6x2 + 82x -8 =0

Pemnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyiry:

a)4x’ -8x+4=0

6)2x?-14x +25=0

B) 9x?+ 6 x + 1=0

8 KUNIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI 1O ®OPMY.JIE I1»
BUJIET Ne8

Boinuimnre k03 QUIMERTH B KBaApaTHOM ypaBHeHMH 4x° —64x -1 =0

3anummte GopMyITy TMCKPUMHUHAHTA KBaJ[PaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHT
YETHBIM.

BbI4McIMTE TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOrO ypaBHeHus 3x2 + 48x -7 =0

Pemnte kBagpaTHbIe ypaBHEHUS HCIIONB3Ys GOPMYILY:

a)5x°+6x—11=0

6) x2+8x+20=0

B)x?-2x+1=0
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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHH IO ®OPMYVYJIE I1»
BUIET Ne9

Boinumure Ko3QQUIMEHTHI B KBaJIpaTHOM ypaBHeHMH X2 — 14x +2 =0

3anumuTe GopMyITy THCKPUMIHAHTA KBaJPaTHOTO YpaBHEHHS B KOTOPOM BTOPO# KO3 dUIIMEeHT
YETHBIN.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJIPATHOTO ypaBHEHHUs 8x2 + 2x -1 =0

Pernte kBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCIIONB3YS GOPMYITY:

a) 2x>+10x—12=0

6)x°+8x+10=0

B)x?+2x+1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET Nel0

Boinumure Ko3GQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—50x +2 =0

3anummte GopMyiTy IMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPO# kKoadduimeHt
YETHBIM.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPaTHOrO ypaBHeHus x> + 70x -8 =0

Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCTIONB3YS (Gopmyiry:

a) 2x>+6x—-8=0

6)x°+12x+4=0

B) 4x2 + 8 x + 4=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIHIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMYVY.JIE I1»
BUJIET Nell

Boinuiure K03 GUIMEHTHI B KBaAPaTHOM YpaBHEHUH X° — 28X +7 =0

3anummte GopMyiTy TMCKPUMUHAHTA KBaIPaTHOTO YPAaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHT
YETHBIM.

BbIuMCInTE IUCKPUMHUHAHT KBAJPaTHOrO ypaBHeHHUs 7x2 + 36x - 10 =0

Pemnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyry:

a)5x°+4x—-9=0

6)x°-8x+20=0

B) 3x% + 6x + 3=0

8 KUNIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMY.JIE I1»
BUJIET Nel2

Boinuimure k03 GUIMEHTH B KBaAPaTHOM ypaBHEHMH 3x° —62x +4 =0

3anmummte GopMyITy TMCKPUMHUHAHTA KBaJ[PATHOTO YPAaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHT
YETHBIN.

Bbl4McIMTE TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOrO ypaBHeHus 5x2 + 18x -6 =0

Pemnte kBagpaTHbIe ypaBHEHUS HCIIONB3YS GOPMYILY:

a)3x°+ 14x —17=0

6)x?-2x+20=0

B) 9x%- 6 x + 1=0
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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHH IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET Nel3

Boinumure Ko3QQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHun 4x2—8x +2 =0

3anumuTe GopMyITy THCKPUMIHAHTA KBaJPaTHOTO YpaBHEHHS B KOTOPOM BTOPO# KO3 dUIIMEeHT
YETHBIN.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHs 2x° + 62x - 4 =0

Pernte kBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCIIONB3YS GOPMYITY:

a)x’+12x—13=0

6)x°+12x +20=0

B) x?-2x +1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET Nel4

Boinumure Ko3(GQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHun 4x2—26x +11 =0

3anummte GopMyiTy IMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPO# kKoadduimeHt
YETHBIM.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHUs 9x2 - 24x - 6 =0

Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCTIONB3YS (Gopmyiry:

a)5x°+ 10x —15=0

6)x°-8x+30=0

B) 3x% + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIHIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMYVY.JIE I1»
BUJIET Nel5

Boinuimnre K09 GUIMENTHI B KBaAPAaTHOM ypaBHeHHH 2x° —72x -4 =0

3anummte GopMyiTy TMCKPUMUHAHTA KBaIPaTHOTO YPAaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHT
YETHBIM.

BbluncMTe IMCKPUMHUHAHT KBAPAaTHOrO ypaBHeHus 6x2 + 2x -8 =0

Pemnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyry:

a)4x°+12x - 16 =0

6)2x?-10x +25=0

B) 9x?+ 6 x + 1=0

8 KUNIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMY.JIE I1»
BUJIET Nel6

Boinuimnre k093G QUIMERTH B KBaApaTHOM ypaBHeHMH 4x° —54x -1 =0

3anmummte GopMyITy TMCKPUMHUHAHTA KBaJ[PATHOTO YPAaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHT
YETHBIN.

Bbl4McIMTE TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOro ypaBHeHus 3x2 + 40x -7 =0

Pemnte kBagpaTHbIe ypaBHEHUS HCIIONB3YS GOPMYILY:

a)5x°+6x—11=0

6) x2+8x+20=0

B)x?-2x+1=0
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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHH IO ®OPMYVYJIE I1»
BUWIET Nel7

Boinumure Ko3QQUIMEHTHI B KBaJIpaTHOM ypaBHEHMH X2 — 82X +7 =0

3anumuTe GopMyITy THCKPUMIHAHTA KBaJPaTHOTO YpaBHEHHS B KOTOPOM BTOPO# KO3 dUIIMEeHT
YETHBIN.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPaTHOTO ypaBHeHHUs 7x2 + 38x - 10 =0

Pernte kBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCIIONB3YS GOPMYITY:

a)4x>-10x+6=0

6)x°-8x+20=0

B) 3x% + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM IO ®OPMYVYJIE I1»
BUJIET Nel8

Boinumure Ko3GQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHnn 3x2—20x +4 =0

3anummte GopMyiTy TMCKPUMUHAHTA KBaPaTHOTO YPaBHEHHUSI B KOTOPOM BTOPO# KoadduimeHt
YETHBIM.

BhIuKCInTE AUCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHUs 5x2 + 16x -6 =0

Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyiry:

a)4x’-6x+2=0

6)x°-18x+20=0

B) 9x% - 6 x + 1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI IO ®OPMY.JIE I1»
BUJIET Nel9

Boinuiure k03 GUIMEHTH B KBaApaTHOM ypaBHeHMH 4x° —38x +2 =0

3anummte GopMyiy TMCKPUMUHAHTA KBaJIPaTHOTO YPaBHEHHUsI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHt
YETHBIH.

BbIuncinTe IMCKPUMUHAHT KBAJPATHOTrO ypaBHeHus 2x° + 20x - 4 =0

Pemnte kBagpaTHble ypaBHEHUS HCIIONB3YS GOPMYILY:

a)x?+12x—13=0

6)x°+16x +20=0

B) x%2-2x +1=0

8 KUNIACC AJITEBPA
3AUYET IO TEME «PEHIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUM 110 ®OPMVLIE |1»

BUJIET Ne20

Boinmuimure k03 GUIMEHTH B KBaAPaTHOM ypaBHEHMH 5x° —46x +2 =10

Samummte GopMyITy TUCKPUMHUHAHTA KBaIPATHOTO YPAaBHEHUSI B KOTOPOM BTOPO# KoadduiueHT
YETHBIN.

BrlunciuTe IUCKPUMUHAHT KBaAPAaTHOTO ypaBHeHHs 8x2 + 52x -1=10

Pemure kBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3Ys Gopmyty:

a)x?+10x—-11=0

6)x>+8x+10=0

B)x?+2x+1=0



8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHH IO ®OPMYVYJIE I1»
BUWJIET Ne21

Boinumure K03(GQUIMEHTHI B KBaJIpaTHOM ypaBHeHUH 7x2—18x +12 =0

3anumuTe GopMyITy THCKPUMIHAHTA KBaJPaTHOTO YpPaBHEHHS B KOTOPOM BTOPO# Kod(hhHIIneHT
YETHBIN.

BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJIPATHOTO ypaBHEHHUs X2 + 72x -8 =0

Pernte kBagpaTHBIC YpaBHEHUS UCIIONB3YS GOPMYITY:

a) 2x°>+ 16x—18=0

6)x°+2x+4=0

B) 4x2 + 8 x + 4=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI IO ®OPMYJIE I1»
BUWJIET Ne22

Boinumure K03(QQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHun 41x%—122x +110=0

3anummte GopMyiTy TMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPO# KoadduimeHt
YETHBIM.

BbIuKCInTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPATHOrO ypaBHeHUs 9x2 - 34x - 6 = 0

Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyiry:

a)x’+8x—-9=0

6)x°-8x+30=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUM 1O ®OPMY.JIE I1»
BUWJIET Ne23

Boinuiuire k03 GUIMEnTs B KBagpaTHOM ypaBHeHun 92x° — 320x - 41 =0

3anummte GopMyiy TMCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUsI B KOTOPOM BTOPOH kKoadduieHT
YETHBIH.

BbIuKCINTE AUCKPMMUHAHT KBAIPATHOTO ypaBHEHHs 6x2 + 26x - 8 =0

Pemnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS Gopmyiry:

a)4x>+4x—-8=0

6)2x?-10x +25=0

B) 9x?+ 6 x + 1=0

8 KUNIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI 1O ®OPMY.JIE I1»
BUJIET Ne24

Boinuimyre k03 GUIMEHTH B KBaapaTHOM ypaBHeHun 11x?—94x - 15=0

3anummte GopMyITy TMCKPUMHUHAHTA KBaJ[PaTHOTO YPaBHEHHUsSI B KOTOPOM BTOPOi kKoadduieHT
YETHBIM.

Bbl4ucMTe TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOro ypaBHeHus 3x2+ 4x -7 =0

Pemnte kBagpaTHbIe ypaBHEHUS HCIIONB3Ys GOPMYILY:

a)5x°+6x—11=0

6) x> +8x+20=0

B)x?-2x+1=0



